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Passiefscholenbouw  -  Stand van zaken (3)

De Vlaamse Regering zette op 23 mei 2008 het licht op groen voor het proefproject 
passiefscholen.

De passiefscholen zouden worden gebouwd verspreid over heel Vlaanderen, in alle 
Vlaamse provincies, en in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest. Het gaat zowel om 
scholen van het basisonderwijs, het secundair onderwijs en het volwassenenonderwijs, 
verdeeld over de verschillende onderwijsnetten.

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 85 van 4 november 2014 en nr. 138 van 11 
december 2014 had ik nog graag de volgende informatie gehad.

Welk oorspronkelijk tijdstip was vooropgesteld om te komen tot de eerste conclusies i v 
m de resultaten van deze passiefscholen?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 141 van 12 december 2014
van LYDIA PEETERS

Artikel 3 van het "Besluit van de Vlaamse Regering tot regeling van een aantal 
aangelegenheden ter uitvoering van het decreet van 7 december 2007 betreffende 
energieprestaties in scholen" stelt in § 2 het volgende:

“§ 2. AGIOn en het Gemeenschapsonderwijs evalueren gezamenlijk de maatregelen 
betreffende energieprestaties in scholen en het effect op de werkingsmiddelen van de 
betrokken instellingen. Hiertoe wordt tijdens de realisatiefase van de projecten jaarlijks 
minstens gerapporteerd over:
- de meerkost per m2 die voortvloeit uit het bouwen volgens de passiefhuisstandaard;
- de mogelijke meerwaarde van extra maatregelen inzake duurzame energie;
- het gebruik van duurzame materialen;

Verder zullen AGIOn en het Gemeenschapsonderwijs jaarlijks rapporteren over het effect 
van de passiefhuisstandaard op de energieboekhouding van betrokken gebouwen en het 
globale energieverbruik in de betrokken instellingen.”

Het decreet stelt geen specifieke datum of deadline voorop voor het rapporteren van de 
eerste conclusies. Het spreekt voor zich dat de bouwprojecten enkel ten volle 
geëvalueerd kunnen worden na voltooiing van de werken en de energieboekhouding 
enkel zinvol geanalyseerd kan worden na een redelijke termijn van ingebruikname van 
de instelling. Daarom is het pas mogelijk om in 2015 een eerste rapport op te stellen met 
de eerste conclusies.


